Bogacze (vogacze)
Memory limit: 128 MB Time limit: 5.00 s

Dzieki swej ciezkiej pracy Jan, dawniej Jasio, stat sie cztonkiem szanowanego Klubu Bogaczy. Klub ma
N czionkdéw ponumerowanych kolejnymi liczbami naturalnymi od 1 do N; cztonek Klubu numer ¢ ma majatek
warty X;. Z Klubu nie mozna zosta¢ usunietym z powodu zubozenia lub bankructwa, dlatego tez warto$¢
majatku kazdego z cztonkéw moze by¢ dowolng liczbg, w tym ujemna.

Cztonkowie Klubu lubig porownywaé swe majatki, nie lubig jednak bezposrednio podawac¢ kwot; zwycza-
jowo po kroétkiej wymianie zdan ustalajg, ze warto$ci ich majgtkéw X; oraz X; spetniajg jedng z nieréwnosci
Xi+X;>0, X, -X; >0, -X;+X; >0lub —-X; — X, > 0.

Jan ustyszat dzisiaj w Klubie wiele tego typu nieréwnosci, podejrzewa jednak, ze niektérzy cztonkowie
klubu ktamig. Pomdz mu sprawdzi¢, czy nieréwnosci mogg odpowiadaé faktycznym majatkom cztonkéw klubu.
Napisz program, ktdry: wczyta opis nieréwnosci ustyszanych przez Jana, ustali, czy mogg one odpowiadac
wartosciom majgtkéw cztonkéw Klubu i wypisze odpowiedz.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite N oraz M, oddzielone pojedynczym
odstepem. Okreslajg one odpowiednio liczbe cztonkéw Klubu oraz liczbe ustyszanych nieréwnosci miedzy ich
majatkami.

Kazdy z nastepnych M wierszy zawiera opis jednej nieréwnos$ci. Pojedynczy opis sktada sie ze znaku + lub
—, liczby naturalnej i (1 <@ < N), znaku + lub —, liczby naturalnej j (1 < j < N), oddzielonych pojedynczymi
odstepami; odpowiada on pojedynczej nieréwnoéci £X; £ X; > 0 (zaleznie od znakéw wystepujacych przed
i oraz j). Moze sie zdarzy¢, ze i = j.

Wyjscie
Pierwszy i jednoczesnie jedyny wiersz wyjécia powinien zawieraC jedno stowo: TAK, jezeli ustyszane
nierbwnosci moga odpowiadac¢ wartosciom majgtkéw cztonkéw Klubu lub NIE w przeciwnym przypadku.

Ograniczenia
I1<N<10°,1< M <5-10°.

Przyktad

Input Output Explanation

33 TAK Ustyszany zbiér nierbwnosci moze

+1 -2 odpowiadaé stanom majgtkdw cztonkéw
-3+1 Klubu, np. X; =3, Xy =2, X3 =1.
+2 -3

Input Output Explanation

33 NIE Ustyszany zbi6r nieréwnosci nie moze
+1 -2 odpowiadaé stanom majgtkéw cztonkow
+3 -1 Klubu.

+2 -3
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